
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
12/09/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Amanda Dames Passos Neves InscFora do Prazo 

Parcialmente 
Favorável/Desfavo
rável 

1. Deferido ao pedido de EQI365 - disciplina do seu turno. 2. Indeferido para 
EQE364 - Em consulta ao chefe de departamento não foi autorizada a 
abertura de nenhuma vaga na turma em questão. 

Ana Vitória da Rocha Hipólito Moreira 1/3 Fora 

Não cabe 
julgamento 

As discplinas solicitadas não apresentam a irregularidade citada na inscrição. 

Beatriz de Moraes Silva Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Beatriz Luciano Alves e Costa Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Bernardo Sanches Gomes Cunha Nascimento InscFora do Prazo 

Deferido Formando que justifica a impossibilidade de cursar no seu turno. 
CONDICIONADO ABERTURA DE VAGA PELO DEPARTAMENTO 

Brenda Lin Heng Ru Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Camila Ferreira Wanderley Sobreposição Deferido 30 min de sobreposição 

Caroline Ferreira Alves Sobreposição Indeferido Sobreposição de 1 h de disciplinas. 

Dafne Matos de Medeiros Teles Falta Pré-Requisito Indeferido O aluno não cursou o pré-requisito para a disciplina. 

Daniel da Cunha Cavalcante Sobreposição Indeferido Justificatova não caracteriza excepcionalidade. 

Eduarda Farias dos Anjos Sobreposição Indeferido Sobreposição de 2 h. 

Eduardo de Amorim Frangelli Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Erick Neves Jordan InscFora do Prazo 

Indeferido Em consulta ao chefe de departamento não foi autorizada a abertura de 
nenhuma vaga na turma em questão. 

Felipe Cruz da Costa InscFora do Prazo 

Indeferido Não é formando, pedindo fora do seu turno. Não é possível excluir uma 
disciplina ou alterar que já está na crid final. 

Gabriel Luiz Almeida Vilarinho Falta Pré-Requisito Indeferido O aluno não cursou o pré-requisito para a disciplina. 

Gabriel Luiz de Oliveira Alves Falta Pré-Requisito Indeferido Aluno não cursou o pré-requisito e não justifica a excepcionalidade. 

Gabriel Luna Araujo Oliveira InscFora do Prazo Indeferido Aluno não é formando como justificativa apresentada. 

Giovana Machado Paulo 1/3 Fora Deferido Mudança de curso (2ª solicitação 2023-2) 

Giovana Machado Paulo Falta Pré-Requisito 

Indeferido A aluna não cursou o pré-requisito da disciplina. E não comprova a 
justificativa apresentada. 

Isabela Oliveira Rocha IncExc Alteração Indeferido Não regularizou a disciplina a tempo. 

Jean Eduardo Ferreira Caldas Rodrigues InscFora do Prazo 

Parcialmente 
Favorável/Desfavo
rável 

1. Deferido ao pedido de EQE598. 2. Indeferido para EQE364 - Em consulta 
ao chefe de departamento não foi autorizada a abertura de nenhuma vaga 
na turma em questão. 



Jennifer Karen do Espírito Santo Magdalena 1/3 Fora Deferido Dupla diplomação 

Juliana Amaral de Souza Gutierrez Sobreposição Deferido Só 30 minutos de sobreposição 

Juliana sarone melo Sobreposição Deferido Só 30 minutos de sobreposição 

Lara Oliveira Loureiro InscFora do Prazo 

Indeferido Aluna não formanda e de outro turno da turma que pede inscrição. Não há 
mais autorização para abertura de vagas nesta turma pelo chefe de 
departamento. 

Leonardo Ferreira de Araujo Sobreposição Indeferido Justificatova não caracteriza excepcionalidade. 

Luana de Brito dos Reis Sobreposição 

Deferido Sobreposição de horário por conta da mudança do horário das disciplinas 
pela mudança do currículo e anexa comprovante. 

Lucas de Sousa Ramos IncExc Alteração 

Indeferido A transferência dos créditos de química geral não foi encontrada no histórico 
e nem comprovante a aprovação da equivalência pela comissão responsável. 

Lucas Faria da Silva InscFora do Prazo Deferido Inscrição em TCC assinado pelo orientador e chefe de departamento. 

Luiz Gustavo Gomes Ferreira InscFora do Prazo Deferido   

Luiz Gustavo Gomes Ferreira Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Maria Clara Amoreira da Paixão Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Maria Clara Vicente Liberato Moreira Menos de 6 Deferido FORMANDO 

MARINA NUNES LAMIM Sobreposição 

Não cabe 
julgamento 

Não há irregularidade. 

Marina Nunes Lamim InscFora do Prazo 

Indeferido 1.Aluna já está inscrita na disciplina EQE482 na turma da manhã. 2. 
Indeferido para EQE364 - Em consulta ao chefe de departamento não foi 
autorizada a abertura de nenhuma vaga na turma em questão. 

Miguel dos Santos Ranquine 1/3 Fora 

Não cabe 
julgamento 

A disciplina que o aluno entrou com processo de regularização não está 
irregular. 

Miguel dos Santos Ranquine InscFora do Prazo Deferido   

Miguel dos Santos Ranquine Sobreposição Deferido 30 min de sobreposição 

Norman Heleno Johnson InscFora do Prazo Deferido Aluno COAA e as disciplinas coincidem de horário no turno do aluno. 

Paola Scherer Teixeira 1/3 Fora Deferido Mudanças de curso. Primeiro pedido em 2023/1. 

Renan Nogueira Macário de Lima Sobreposição 

Deferido Sobreposição de 30 minutos, porém de disciplina experimental (a 
sobreposição é no final e não no início) 

Renan Nogueira Macário de Lima IncExc Alteração Deferido Inscrição irregular devido a problema de troca de código de disciplinas do IQ. 

Robson de Alencar Trancamento de Disciplina 

Não cabe 
julgamento 

O conselho não julga processos de trancamento de matrícula. 

Thaisa Souza Melo Menos de 6 Deferido FORMANDO 

Thamires Meireles Victorio de Souza InscFora do Prazo Deferido Inscrição em TCC com documento assinado 

Thamires Meireles Victorio de Souza Menos de 6 Deferido FORMANDO 

THIAGO FRANCISCO RIBEIRO DA SILVA IncExc Alteração Deferido   



Thiago Maia Fontes Pineiro Falta Pré-Requisito 

Em análise Será enviado para escola politécnica para manifestação do departamento 
sobre a quebra do pré-requisito EEI002 

Thiago Maia Fontes Pineiro Trancamento de Disciplina 

Indeferido Recomenda-se que o estudante procure a Comissão de Extensão 
(responsavel pela inscrição direta) para que eles analisem o trancamento. 

 


